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KROK 1

KROK 2

! Pre kontrolu meriame šírku aspoň na 3 miestach
a to na vrchu, v strede a na spodku.

Od najmenšej hodnoty odrátame 1mm. 

Zameranie prebieha pri otvorenom okne.
Otvorte si okno.

Meriate šírku (tzv. svetlosť) otvoreného okna.

KROK 3

! Pre kontrolu meriame výšku aspoň na 3 miestach
na jednej strane, v strede a na druhej strane.

Od najmenšej hodnoty odrátame 1mm. 

Meriate výšku (tzv. svetlosť) otvoreného okna.



Okno odporúčame nastaviť na letný režim (kovania so slabším prítlakom na tesnenie). Pri nastavení do zimného režimu 
sa totiž tlak na tesnenie výrazne zvýši. Otváraním a zatváraním okna sa tesnenie zbytočne opotrebuje.

Tieto siete proti hmyzu dosadajú na tesnenie rámu okna z vnútornej strany (obr. Osadenie na 
ráme okna - nižšie). Ak krídlo okna po zavretí nevytvára dostatočný priestor pre sieťku proti 
hmyzu, dochádza k jej vytláčaniu, resp. znemožňuje sa jej inštalácia.
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!

Obrysový (celkový) rozmer siete je oproti objednávaciemu rozmeru väčší o 22 mm.!

Výrobok je dodávaný kompletne zložený. Stačí rozbaliť a "zakliknúť" na okno.

objednávací rozmer siete

sieťovina

obrysový (celkový) rozmer rámu siete

rám
okna

rám
okna
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EXTERIÉR
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• štulpové okná (obr.1)

• okná s okapovou lištou (obr.2)

• na krídle okna je okapová lišta (obr. 3)
(vo väčšine prípadov je možné ju odstrániť)

• krídlo okna je oproti rámu okna v jednej 
rovine z vonkajšej strany (obr. 4)

• profil krídla rámu okna nie je v jednej 
rovine, krídlo okna pri pohľade zboku 
vystupuje smerom do exteriéru (obr. 5)

obr.1 obr.2 obr.3

obr.4 obr.5

PRÍPADY ZNEMOŽNENEJ INŠTALÁCIE


